Решения и ответы

заданий  II (муниципального) этапа всероссийской олимпиады школьников по ГЕОМЕТРИИ

5 класс

1. Ответ: 10 кубиков

Решение. Например, так: 

а)





б)

3. Ответ ; нет 

 12х2 =24 см
12х3 = 36 см
11х5 = 55 см
24+36+55 = 115 см - периметр мнимого прямоугольника.
Так как число нечётное, прямоугольник невозможен.

4.

Решение: Четыре раза отложим от точки А на прямой отрезок, равный 7 см, получим отрезок АВ длины 28 см. Теперь на этом же отрезке от его начала А трижды отложим отрезок, равный 9 см. Получим отрезок АС длины 27 см. Тогда отрезок ВС искомый.

1. Ответ: 11.

Решение.

Площадь уголка равна 3, а площадь прямоугольника – 35, поэтому в прямоугольнике не может поместиться 12 уголков. Нетрудно привести пример размещения в прямоугольнике 11 уголков.

